
Referat fra styremøte i Bjønnåsen Vel                        

 

 

Tilstede; John K. Christiansen (web-ansvarlig), Tore Bekken, Sjur Østvang, 
Birger Lillesveen, Kristian Tørudstad, Gunvor Brodal, Ragnar Pabsdorff 
og Gunhild Glestad 

Forfall; Ingen 

Kopi til; John K. Christiansen (web-redaktør) og Svein Peder Sund (Furnes 
Almenning) 

Dato: 16.11.2009 

Sted; Hamar 

 

Sak 06/09 Referat fra forrige møte  

 Påbygg på Persbu: Ikke noe har skjedd, FA purres opp av Birger slik 
at dette kan gjøres til våren. 

 Bommer: Styret i Furnes Alm har bestemt at bommene skal være 
nede og låst. Informasjon er sendt ut fra driftsstyret. 

 Dugnadsfesten samlet ca 85 stykker på Persbu. 

 Tore kontakter PIHL vedr hva service avgiften innebærer for 
hytteeiere i PIHL. 

Sak 07/09  Status fra utvalgene 

Dugnad- og friluftskomite (Kristian);  
Brua (for skiløyper) over Øyungsåa er fullført. Alt klart for vinterens 
skiløyper. 

Økonomi (Gunvor);  
Fortsatt solid økonomi. Regnskap var sendt ut på forhånd og ble 
gjennomgått. 
 

Sak 08/09 Web-sida 

Jon K Christiansen informerte litt om status rundt web-sida. Han ønsker 
at BV kjøper inn en egen pc til web-redaktøren, gjerne med en ekstern 
harddisk for back-up. Styret godkjente dette. John sjekker ut pc og 
kjøper inn egnet utstyr. 
 
Vi har behov for en annen struktur på hovedsida vår, både for 
brukervennlighet og for å lette arbeidet. Han ønsker innspill fra 
komiteene på hvordan komiteenes områder skal utformes. Disse bør ha 
eget områder: 

 Åstdalen turløyper 
 Persbu 
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 Arrangementer 
 Styret 
 Furnes Almenning 
 Pihl AS 
 Driftsstyret 

 

Sak 09/09 Løypemaskin 

Ny løypemaskin kommer andre uken i desember. Denne koster 
Ca kr 1 440 000,- Den gamle ga en innbyttepris på ca 520 000,- og 
Sparebanken Hedmark har gitt en gave på 250 000,-. Inkl innfrielse av 
gammelt lån vil nytt lånebeløp for ÅT være på ca kr 675.000.- For å ha 
en sikker økonomi vil alle velforeningene i ÅT øke den årlige avgiften 
til skiløyper med kr 100.- Dette er allerede gjennomført. 

Sak 10/09 Grasrotandel 

Vi må oppfordre på hjemmesida og i Bjønnåsennytt folk til å gi 
grasrotandelen til Åstdalen turløyper, eller Bjønnåsen Vel (må 
registeres i Brønnøysundregistrene først) 

 

Sak 11/09 Enhetsregisteret 

Bjønnåsen vel må registreres i enhetsregisteret pga krav til ansvarlighet 
vedr bankkonto. Alle i styret må registreres og Kristian oversender 
stiftelsesdokumentet som også må foreligge ved registrering. Tore 
sørger for registreringen. 
 

Sak 12/09 Hogging 

Hogging i hyttefeltet (Furnes) er utført, og det ligger igjen mye kvist til 
sjenanse noen steder. Vi mener at det finnes noen kjerneområder hvor 
kvisten bør fjernes. Tore skriver et brev til Furnes Allmenning ang 
fjerning av kvist langs veger og fellesarealer som skal gjennomføres til 
våren. 
 

Sak 13/09 Bevaring av ”gamlevegen” 

Trond Søberg har fremmet et forslag om bevaring/rydding av 3 
småsvinger som fortsatt finnes av den gamle vegen mellom brua og 
setera. Kanskje disse bør merkes med en stabbestein og en benk til å 
hvile på? 
Det er flere passer som også bør ryddes opp og ”fornyes”. Det nevnes 
”Berjetrånget” og skiltet ved Persbu. 

Styret utfordrer Gunvor, Kristian og Trond Søberg til å ta en befaring og 
kommer med forslag om hva som kan gjøres. 
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Sak 14/09 Bjønnåsen Nytt 

Bjønnåsen Nytt bør komme ut medio desember. Tore tar ansvar for 
dette. Temaer: Romjulspub, birkebeiner-påminnelse, påsken, 
hogging/kvist, ny løypemaskin og etterlyse stoff og bilder til boka. 
 

Sak 15/09 Bjønnåsenboka 

Boka skal være klar til årsmøtet i 2011. Gunvor er i full sving med å 
samle stoff og dele inn i kapitler/bolker. Alle må være flinke til å komme 
med innspill, og evt navn på personer som kan bidra med historier, 
bilder og annet. 
 

Sak 16/09 Eventuelt 

 Byggmakker Olrud 

Birger har vært i kontakt med Byggmakker Olrud ang en rabattavtale for 
medlemmer i Bjønnåsen Vel. Forslag om at Birger ber Byggmakker 
sette opp noen grupper med varer vi får tilbud på. Dette kan så sendes 
som tilbud til alle hytteeiere 

 Inventarliste 

Det bør lages ei inventarliste over alt Bjønnåsen Vel eier av div utstyr. 
Det kan evt tas bilder som kan lagres på ekstern harddisk. Tas oipp 
igjen på neste møte. 

o ”Solcelle-varmepumper” 

Terje Kurud selger ”solcelle-varmepumper” og ønsker at dette blir 
kunngjort. Styret ønsker at Terje lager et skriv ang dette som kan sendes 
med Bjønnåsen Nytt dersom han ønsker dette. 

 

Neste møte; 

Dato/tid; 18.01.10, kl 18.00 
Sted; Kvilheim 
Svein Peder Sund og Thor Lillehovde inviteres 

 


